1) Es dificil encontrar sustancias puras en la Nat@elpero a veces se dan casos:
a) Enminas metélicas oro, mercurio, plata, cinc...
b) En losvolcanesse produce azufre puro.
c) Enlosglaciares el agua del deshielo es practicamente pura.

2) Heterogéneasagua y aceite, arena y agua, la sangre, lasdmepmkeosas...
Homogéneasel agua de mar, la lejia, el acero...

3) Heterogénea, pues se observan ambos componersiege vista”.
4) Mediante un imén, que atrae a las limaduras dedhier
5) Alcohol y agua: el agua es el disolvente y el abt@s el soluto.
Bronce: el cobre es el disolvente y el estafio eslato.
Latén: el cobre es el disolvente y el cinc es klteo

Acero: el hierro es el disolvente y el carbonolesokito.

6) El disolvente es el agua y el soluto es el hipada@oddico (NaClO).

8) a) latomoAl 3 Lmol Al D27gAI

— = 4481102 g Al
602107 atomosAl 1mol Al

E].moIAI DG,OZELOZSétomOSAI

b) 56gAl
279 Al 1mol Al

= 125M1.0* &tomosAl

60210 atomosAl

0,2molesAl 3
1mol Al

= 120102 4&tomosAl

En 56 g de aluminio.
9) a) M(NaCQ;) =223 + 112 + 316 =106 u

60210* moléculadNa,CQ, o 106u 166 o>

g
=106g Na,C
1molNa,CQ, 1moléculaNa,CQ, 1u IN2CO,

b) 1molNa,CGO, 3

10) M (K,COs) = 239 + 112 + 316 = 138 g/mol

omolesk €O, o09KLGs _ 5760k cO,
1molK,CGQ,

11) M(Np) =214=28u

1molN, D28g N,

IR = 46000 %#gAl
6,0210°° moléculaN, 1molN,

1moléculaN, B




25g NaCl

11) 125 ml O =125 g HO %NaCl = [100=17%
25g NaCl +125g H,0
14y [Nacq =-29NaCl _ 150/
0,655 dién

1) Eldisolvente y el soluto.
El disolventees el componente que disuelve al otro (u otros)pomente(s). Normalmente es
el componente que se encuentra en mayor proporcion.
El soluto es el componente que se disuelve.

2) La disolucidén es el total de la mezcla (homogéenmagntras que el disolvente es s6lo uno de
sus componentes (normalmente el que se encuentnayaT proporcion).

3) Sila disolucion contiene agua, siempre se dengiesta el disolvente (disolvente universal).
Si no contiene agua, el disolvente es siempreogiponente que se encuentre en mayor
proporcion.

4) La cantidad de soluto en ella, asi como la geldénte.
La relacion entre soluto y disolucion, y entreotlisnte y disolucion.

1439 leg D106 cnt
3

®) lcn? 10°g 1m

=1430kg/ m’

7) En la saturada, pues es la maxima concentracisible.

00g dion

8) 10gNaCl =100gdion
10g NaCl

11) M (HCI) = 36,5 g/mol

a) 1825gHCI EMHCL 5 molesHc

3659 HCl

D’Lmoléculd—lCI 0 1molHCI

= 114010 % molesHCl
365uHCI  602M0*°moléculadiCl i

b) 25uHCI

2gNaOH _

13) a) [NaOH] = 89/l
) @) INaOHI = e dion 29
b) M (NaOH) = 123 + 116 + 11 = 40 g/mol 2gNaoHFLONGOH _ 455 olesnaoH
40g NaOH
Q) M= 005molesNaOH - 02M

0251 dion



15)

18)

21)

24)

27)

30)

C)

250 g HO + 10 g NaCl = 260 g dién

10g NaCl
260gdion

%NaCl = (100= 385%

10 g KOH + 497 g pO = 507 g di6n

a) 200 g KO + 50 g Kl = 250 g dién

50gKiI
b) [KI]=——————=2451¢g/I
) IKH) 0,204l dion 210
c) M(KI)=1-39 + 1127= 166 g/mol

_ 50gKiI mol Kl
0,204l dion 1669 Kl

= 148M

a) 25 g NaNer 250 g HO = 275 g dion

25g NaNG,
NaNQ] = 22988 — 100 /1
[NaNQJ == 251 dion 9
b) %Nacl = 229NaCl 756 3304
750gdion

c) 50 g NaNG@+ 1000 g HO = 1050 g didn

50g NaNQ,
NaNQ] = 2= =" = 50g/I
[NaNQI == gien J

a) M (NaOH) = 23 + 116 + 11 = 40 g/mol

b) 4gNaoHFTMONAOH _ 41 moINaoH
40g NaOH

49 NaOH _
015l dion

50gdion 09 Ne_l(,:l =5gNacCl
100gdion

26,79/l

250g H,0

%H,0 = =
260gdion

[100=9615%

10g KOH
507gdion

%KOH = (100= 197%

50gKiI

%Kl =——
250g dion

[100=20%

%NaNQ = M [100=91%
275gdion

25g NaCl

[NaCl] = —
0,75l dién

=333¢g/l

%NaNQ, = 229NN 45 a0
1050g dion

_4gNaOH E}moINaOH _

= — =0,7M
015l dion 40g NaOH




31) 100 g NaCl + 125 g alcohol + 250 g®i= 475 g dion

%NaCl = M [100=21%
475gdidén
%H,0 = 250gH,0 [100=52,6%

475gdion

% Alcohol =

125g Alcohol

475gdion

[100=26,3%



